

# 管城回族区领导督导创文九项重点治理工作 让创文带来更多“城市温度”

本报讯 近日,区委常委、宣传部长杨浩带领相关单位负责人督导创建全国文明城市九项重点治理工作。

杨浩一行先后到烟厂后街、火车站银基周边、东三马路、黄家门小区、惠工小区11号院、陇海汽车站、刘南岗生活服务区、金岱园农贸市场等地进行实地检查,重点查看了郑州市创文办7月份暗访通报问题的整改情况,并对发现的问题提出了明确整改要求。

杨浩表示,要充分认识到创文九项重点治理工作的重要性,创文九项重点治理工作不仅关系到城市形象与品质,与市民生活也是息息相关。各单位各部门要在围绕九项重点治理工作,加大力度、补齐短板、推动提升的基础上,再解决一批突出的民生问题,让市民群众有更多获得感和幸福感,真正体现“创建为民、创建惠民、创建利民”的宗旨,使文明城市创建工作上水平、上台阶。要以培育和践行社会主义核心价值观为根本,



以城市精细化管理为抓手,以城区道路交通秩序治理为突破,以《郑州市公共文明行为促进条例》为手段,坚持目标导向

和问题导向,抓住主要矛盾,开展好突出问题专项治理。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

## 区食药监局 行政执法案卷获市 评查活动第一名

本报讯 近日,在郑州市食药监局开展的2018年上半年行政执法案卷评查活动中,管城区食药监局北下街监管所以99分的成绩获得第一名。近年来,管城区食药监局一直将行政执法案卷的规范性工作作为提高办案质量、规范执法行为和推进依法行政的一项长效机制来抓,并以此为切入点,不断提升食品药品监管水平。

管城区食药监局组织全体执法人员认真学习案卷评查标准,加强执法办案人员法律法规和专业技能学习,另外,局法制科严格案审,从严把关,及时发现问题并予以整改完善,加强自查自评,每周开展案件合议,组织办案人员开展交叉互评,提高办案水平。

下一步,管城区食药监局将进一步规范行政执法行为,提升行政执法能力和水平,持续推进辖区食品药品监管工作。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 航海东路落实“路长制” 全力打造高品质精品街道



### 加强精细化管理背街小巷整治初见成效

最近,许多市民发现管城区航海东路办事处辖区的街道漂亮了,尤其是德风街上文化墙给街道增加了许多美感,更让人赏心悦目。近段时间以来,航海东路街道以精细化管理为载体,以整街坊靓化整治为手段,打造精品示范道路设置公益性文化墙,截至目前,德风街、云鹤路精品街打造已基本完成。

同时对辖区内所有树木进行了粉刷,共计7000棵,做到行道树整齐划一,树穴

规范平整,无缺株死株现象;对德风街、明月路、云鹤路等辖区内道路破损路面进行硬化。

另外还清理占道、突店道经营3000余处、暂扣各类违章工具200余件、粉刷立面1000余平方米。对不规范门头进行了整治,拆除二门头260余处、规范门头3800余平方米,清除各类小广告8300余处,并捆扎线缆,规划停车线。重新规划非机动车停车线12000米、机动车停车线4000余米。

### “路长制”让每条街道都有归属感

“重要主干道路长由副县级分包领导担任,每半月巡查一次;主干道、次干道路长由办事处班子成员担任,每天在路上步行巡查不少于1小时,负责发现和督促解决所辖路段内的城市管理问题;背街小巷路长由各社区书记、主任或中层以上人员担任三级路长,覆盖辖区内所有道路,负责具体工作落实到位,真正做到让每个街道有人管、有人问。”航海东路街道办事处副主任杜廷选介绍道。

另外还建立3支“路长制”队伍,日常排查队伍,由各科室下沉人员和社区人员

组成,做到10分钟发现问题,10分钟处理完毕。

同时建立应急处置队伍,由办事处城管科成立路长制应急专职队伍,综合执法队伍,由办事处主任任队长,与公安交警部门加强沟通配合,组建由片警、交警、执法中队、食品药品监督人员、文明劝导员及社区工作人员等组成的综合执法队伍。

日常巡查实施“一长三员”,由各级路长、社区、办事处工作人员、文明劝导员、监督员组成,在辖区道路全面开展拉网式排查,做到问题及时发现、及时解决。

## 管城区文旅局开展 “朗读之星”选拔活动



本报讯 近日,管城回族区文化旅游新闻出版局举办“管城回族区2018年朗读之星”选拔活动。本次比赛以乡、街道和区直部门为单位,共有60名选手参加。

当天,选手们为观众呈现了《万世师表-陶行知》《假如给我一天光明》《妈妈》等作品,或感人泪下,或慷慨激昂,或温润柔美,比赛现场气氛热烈,高潮迭起。选手们以抑扬顿挫、充满感情的朗诵,精心编排的结构,以及对诗歌的深邃领悟赢得了评委们高度的赞扬和热烈的掌声。来自工二村小学的魏子月、朱翔宇小朋友以及来自实验小学的孟丽媛荣获了本次比赛的一等奖。

此次活动通过朗诵的形式弘扬了主旋律,传播了正能量,呼吁了更多人参与到读书的队伍中,感悟书中真谛,感受语言文字的魅力,深入挖掘和弘扬中华优秀传统文化蕴含的核心思想理念,以培育和践行社会主义核心价值观为宗旨,引导全社会感悟中华优秀传统文化的精神内涵,提高对中华优秀传统文化的自信心,增强传承和弘扬中华优秀传统文化的责任感和使命感。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹 文/图

## 西大街街道开展“青心向党”主题教育讲座

本报讯 近日,西大街党群服务中心邀请区委党校郭宝生以“青心向党”为主题开展青年理想信念教育讲座。

讲座上,郭宝生讲述了青年人需要党建理论支持的必要性以及在生活中的实际应用,然后通过回顾历史带领大家感

受革命年代以毛泽东为首的革命先辈不畏艰辛、不怕牺牲的革命意志,借此激发现场青年立志爱国热情。讲座结束后,郭宝生针对讲述的党建知识和理论内容进行提问,从大家踊跃的举手中不难看出他们听得有多认真!

本次活动旨在让青年在党的历史中进一步了解自己的使命,将自己的理想信念与国家的发展融入一起,为中原更加出彩奋斗青春,为实现人生价值定航鼓劲!

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

